Курейчик Валерий Михайлович, ГУО «Средняя школа №117 г. Минска», 

учитель информатики

Курейчик Валерий Михайлович

Проект урока информатики в 11 классе

Тема урока: Представление о веб-конструировании.
Цель: Сформировать представления учащихся о веб-конструировании.  

Задачи:
Обучающие:
· сформировать представления о необходимости использования языка гипертекстовой разметки 
· рассмотреть историю создания языка HTML
· ознакомить учащихся с назначением браузеров и способами просмотра HTML кода
· сделать обзор HTML редакторов
Развивающие:
· развитие информационной культуры учащихся
· формирование целостного представления о Всемирной паутине

· стимуляция познавательных интересов

Воспитывающие:
· воспитание уважительного отношения к чужому труду

· воспитание ответственного отношения к учебе
Оборудование: компьютерный класс, презентация (https://yadi.sk/i/OiJZLTnsV2yrOQ)
Ход урока
	Этапы урока
	Содержание
	Формы и
 методы

	I. Организационный момент
	Приветствие, посадка и  проверка готовности учащихся к уроку. 
	Рассказ

	II. Актуализация опорных знаний. 
	1. Что такое компьютерная сеть

2. Какие виды компьютерных сетей вы знаете?

3. что такое Интернет?
4. Для чего Интернет был создан?

5. Какая дата считается днём рождения Интернета?

6. Что такое всемирная паутина?

7. Через что реализуются основные возможности сети Интернет?

8. Что такое электронная почта?

9. На использовании каких протоколов построена сеть Интернет?

10. Какие виды адресов сайтов вы знаете?

11. В чём особенности IP адреса?

12. Как выглядит DNS адрес?

13. Какое минимальное количество компонентов может быть в DND адресе?
	Фронтальная работа



	III. Объявление темы и ожидаемых результатов
	· Объявить тему и ожидаемые результаты. 
· Ознакомить с планом урока
	Рассказ


	IV. Объяснение нового материала
	Слайд 2
Представление информации в сети Интернет

Всемирная информационная паутина (WWW – World Wide Web) является в настоящее время популярной и удобной службой сети Интернет. 

Веб-страницы и веб-сайты широко применяются во Всемирной паутине. 
Слайд 3
Как создают сайты?

Для создания веб-сайтов используется язык разметки гипертекстовых документом HTML (HyperText Markup Language).

Слайд 4
Зачем нужен язык разметки?
При создании обычного документа в любом текстовом процессоре легко можно выполнить форматирование документа, например, задать размер и начертание шрифта, цвет букв, ширину полей. То, что вы делаете с документом на экране монитора, в том же виде переносится на бумагу при распечатке на принтере. Это возможно благодаря графическому интерфейсу пользователя (GUI — Graphical User Inerface), который поддерживает технологию точного отображения WYSIWYG (сокращение от «What You See Is What You Get» — что видите, то и получаете).
Слайд 5
Обмен информацией не всегда успешно проходит в двустороннем порядке между текстовыми редакторами (ТР) даже в пределах одной операционной системы, например Блокнот и Microsoft Word. В случае с различными ОС ситуация может ещё более усложниться. 

Слайд 6
В случае веб-страниц пользователь имеет дело не с бумажными, а с электронными документами, полученными через Интернет. Принцип отображения документа средствами форматирования родительского приложения здесь неприемлем. Слишком много приложений или всевозможных конверторов пришлось бы иметь пользователю на своем компьютере, чтобы эффективно работать с множеством возможных форматов документов.
Слайды 7-15
(В зависимости от специфики класса модно убрать)
А если бы всё так и было? (Слайд 7)
На работе мы бы видели это (Слайд 8)

Дома это (Слайд 9)

На улице такую картину (Слайд 10)

А в школах такую (Слайд 11)

Обработка файлов полученных из интернета была бы утомительной (Слайд 12)

Детей Интернет наверное не заинтересовал бы вообще (Слайд 13)

Работали бы люди в Интернете вот так (Слайд 14)

И в итоге получалось бы вот это (Слайд 15)

Слайд 16
Как решили проблему?
Идея решения проблемы обмена документами между различными компьютерами и приложениями через Интернет основана на языке разметки гипертекста HTML (HyperText Markup Language). 
Слайд 17
Этот язык был создан более 20 лет назад как стандарт оформления документов и был принят подавляющим большинством пользователей Интернета, а главное, — всеми производителями программного обеспечения и оборудования для Web. 
Слайд 18
Документы, размеченные согласно HTML, могут читаться на любом компьютере, на котором установлена всего лишь одна программа просмотра таких документов — браузер.
Слайд 19
Благодаря языку разметки HTML клиент Web может на экране своего компьютера просмотреть документ в том виде, в каком его задумал разработчик: с определенными размерами шрифта и разбивкой на абзацы, с определенным расположением рисунков и гиперссылок. Текстовый документ, составленный на HTML, имеет размер в байтах в несколько раз меньший, чем размер аналогичного документа, подготовленного в текстовом процессоре (например, Word).
Слайд 20
Разметка документа — это описание различных фрагментов документа и их взаимного расположения. Выполняется разметка с помощью команд языка HTML — тегов.
Слайд 21
В языке HTML имеется множество тегов, среди которых — теги создания заголовка документа, задания параметров шрифта, вычерчивания линий, вставки гиперссылок, вставки графических элементов и т. д. В итоге веб-страница кроме текста и ссылок может содержать графику, звуки, видео, т. е. иметь такой вид, который вы видите на экране компьютера.

Получить представление о том, как выглядит код HTML, вы сможете, если откроете в браузере любую веб-страницу и перейдете к просмотру исходного кода страницы. Вы сможете увидеть, как создана та или иная страница, — это вам пригодится при разработке своих документов.
Слайд 22
Об истории HTML
История языков разметки уходит в 60-е годы XX века, когда сотрудники компании IBM взялись за решение задач переноса документов между различными платформами и операционными системами. Результатом их усилий стал язык GML (General Markup Language — общий язык разметки).
Слайд 23
Следующий этап связан с именами ученых-физиков, сотрудников Европейского центра ядерных исследований (CERN) в Женеве. Так, в конце 1980-х годов Тим Бернерс-Ли занялся проблемой хранения и отображения данных, полученных коллегами. 
Слайд 24
Проблема состояла в том, что каждый специалист, приезжавший в Центр, применял собственные методы представления информации и срочно требовалось создание универсальной системы, которая не зависела бы от используемой компьютерной платформы и в то же время была бы достаточно простой.
Слайд 25
В основу разрабатываемого языка Бернерс-Ли положил язык GML и приемы работы с гипертекстом, с чем и связано название созданного им языка — HTML. Новый язык использовал основные конструкции GML для описания документов и гипертекстовых ссылок.

Понятие гипертекст означает электронный документ, который содержит в себе ссылки на другие документы.
Слайд 26
Разработка HTML привела в итоге к новой технологии распространения гипертекстовых документов в Интернете World Wide Web (WWW). Однако для широкого распространения World Wide Web кроме языка HTML потребовалась разработка протокола передачи гипертекста HTTP (Hyper Text Transfer Protocol — протокол передачи гипертекста), который позволил осуществлять обмен документами HTML. Именно этот протокол дал возможность приложению-клиенту находить и использовать ресурсы, хранящиеся на другом компьютере.
Слайд 27
Браузеры
Чтобы отобразить на экране компьютера HTML-документы в том виде, как они задумывались разработчиками, необходимо иметь специальную программу, называемую «браузер». (От английского слова browse, которое переводится как «пастись, ощипывать молодые побеги, заниматься беспорядочным чтением».) Браузер Internet Explorer входит в виде интегрированного модуля в Windows.
Слайд 28

Какой браузер лучший?

В зависимости от класса слайд можно убрать слайд

Слайд 29
HTML-файлы
Веб-страница, загружаемая в браузер, представляет собой HTML-файл. Это текстовый файл с расширением .htm или .html. Файлы . htm создаются для обработки в операционной системе DOS (где принято расширения обозначать тремя буквами). Для работы в Windows допустимо сохранять HTML-файлы с расширениями .htm и .html, причем более предпочтительным является использование расширения .html.

Слайд 30
Для просмотра HTML-кода страницы в браузере Internet Explorer можно выполнить любое из следующих действий:

• щелкните правой кнопкой мыши в окне документа и в появившемся контекстном меню выберите команду Просмотр HTML-кода;
• выберите команду меню Вид ► Просмотр HTML-кода.
После этого на экране откроется окно приложения Блокнот с HTML-кодом просматриваемой вами страницы.
Слайд 31
Редакторы HTML-файлов
Так как HTML-документ представляет собой текстовый файл, для его создания и редактирования можно использовать любой текстовый редактор, например Блокнот. 
Слайд 33
Существуют также более серьезные программы для подготовки веб-страниц. Их можно разделить на два типа:

• редакторы HTML-текстов, которые автоматизируют набор кода. Наиболее известные из них — это HomeSite, HotDog;

• визуальные редакторы HTML, в которых пользователь имеет дело не с кодом, а с графическими образами элементов HTML. К ним относятся редакторы Microsoft Front Page, Macromedia Dreamweaver.
	Объяснение учителя с использованием презентации. 

	V. Итог урока

	Слайд 33
1. Какой язык программирования применяется для создания сайтов?
2. Почему для создания web-документов неприемлем традиционный способ?

3. Как называется программа для просмотра Web-документов?

4. Что такое разметка документа?

5. Что такое теги?

6. Что такое гипертекст?

7. Что такое HTML файл? 

Слайд 34
8. Какие расширения могут иметь HTML файлы?

9. Какие действия нужно выполнить для просмотра HTML кода в браузере Internet Explorer?

10. Какие виды редакторов HTML файлов вы знаете?
11. Кто впервые занялся проблемой хранения и отображения данных?

12. Как называется протокол передачи гипертекста?

13. Назовите стандартную программу Windows в которой можно создавать сайты?
	Фронтальный опрос

	VI. Домашнее задание

	Слайд 35
· §1.1. с. 4-6

· Придумать тему будущего сайта. 

· Сделать подборку материалов по выбранной теме.

· Подборка материалов должна включать в себя текст и изображения.
· Ссылка на презентацию https://yadi.sk/i/OiJZLTnsV2yrOQ

	


[image: image1.jpg]MpeacrasneHune o Beb-




[image: image2.jpg]MpepcTtasneHne nHpopmauum B ceTu
UHTepHeT

* BcemupHasa
MHPOPMALIMOHHAA NayT1Ha
(WWW — World Wide Web)
ABNIAETCA B HacTosllee
BpemMA NonynsapHoi u
yBo6HoM cnyxboi cetm
UHTepHeT.

* Beb-cTpaHuLbl 1 Be6-caiThl
LUIMPOKO MPUMEHAIOTCA BO
BceMupHoW nayTuHe.




[image: image3.jpg]Kak co3patoT canTbl?

* [1na co3gaHua Beb-
CalTOB MUCMO/Ib3YeTCA
A3bIK PAa3METKU
TMNEPTEKCTOBbIX
OOKymeHTOM HTML \
(HyperText Markup
Language).




[image: image4.jpg]3auyem Hy>KeH A3blK Pa3MeTKu?

* Ipu co3gaHnmn 06bIYHOrO AOKYMEHTa B 1060M TEKCTOBOM
npoLieccope erko MOKHO BbINOHUTL popmaTUpoBaHue
AOKYMEHTa, HanpuMmep, 334aTb pasmep U HauyepTaHue
wpudTa, LUBET BYKB, LWMPUHY NONEN.

* To, 4TO Bbl fienaeTe ¢ JOKYMEHTOM Ha 3KpaHe MOHUTOPA, B

TOM }Ke BUAE NepeHocuTcs Ha bymary npu pacneyaTtke Ha
npuHTepe.

* 3T0 BO3MOKHO bnarogaps rpaduyeckomy HTepdeiicy
nonb3osatens (GUI — Graphical User Inerface), kotopbliii
noAAepKUBaeT TEXHONOMUIO TOUHOro oTobparkeHna WYSIWYG
(cokpatueHue ot «What You See Is What You Get» — yto
BUAMTE, TO U Nony4yaere).




[image: image5.jpg]ObmeH uHbOpmauuel He Bcerga ycnewHo MNpoxoauTt B
[ABYCTOPOHHEM MOPAAKE MEXAY TEKCTOBbIMU pepakTopamu (TP)
Aaxke B npegenax OAHOW OMepaLyMoHHON CUCTEMbI, Hanpumep
BnokHoT 1 Microsoft Word. B caydyae c pasnuyHbimn OC cuTyauus
MOJKET eLLé bonee YCNOXKHUTLCA.

EocC1 EHoC2
[ETP1——><—*'ETP1

ETP2 ETP2
. ETP3<) ETP3




[image: image6.jpg]* B cnyuyae Beb-cTpaHuL, Monb3oBaTeb UMeeT
[Aeno He ¢ 6yMaKHbIMM, a C 3/1EKTPOHHbIMMU
JOKYMEHTaMM, NoayYyeHHbIMU Yepes VIHTepHeT.

* puHLMN 0TOBPaXKeHns OKYMeHTa CpeacTBamm
bopmaTMpoBaHUA POAUTENBCKOTO MPUNOMKEHUA
34ecb Hempuemnem.

* CAWLIKOM MHOTO NPUAOKEHWUW UK
BCEBO3MOHbIX KOHBEPTOPOB MNPULLIOCH Bbl
MMEeTb MONb30BaTE/N0 Ha CBOEM KOMMbIOTEpPE,
4yT06bI 3P PEeKTUBHO PaboTaTb C MHOMXKECTBOM
BO3MOXHbIX GOPMaTOB [LOKYMEHTOB.




[image: image7.jpg]A ecnm bbl BCE TaK 1 bblno?



[image: image8.jpg]Ha paboTe mbi 6bl BUAENN 3TO




[image: image9.jpg]Joma ato




[image: image10.jpg]Ha yanue Takyto KapTuHy




[image: image11.jpg]A B LLUKOMAX TAKYHO




[image: image12.jpg]ObpaboTKa pannoB NOAYYEHHbIX U3
NHTepHeTa 6bina bbl yTOMUTENbHOM




[image: image13.jpg][eteit UHTepHeT HaBepHoe He
3anHTepecoBan 6bl BOOOLIE




[image: image14.jpg]PaboTtanu 661 ntoan
B MHTepHeTe BOT TaK




[image: image15.jpg]U B ntore noJiy4asiocCb 6bl BOT 3TO




[image: image16.jpg]* Upen peweHua npobnembl obmeHa
OOKYMEHTaMU MEXAY PasandYHbIMU
KOMMbIOTEPAMU U NPUNOKEHUAMM YepE3
MHTepHEeT ocCHOBaHa Ha A3blKe Pa3MeTKM
runeptekcta HTML (HyperText Markup
Language).




[image: image17.jpg]* 3TOT A3bIK 6bIN co3aaH 6onee 20 net Hasazg,
KaK CTaHA4apT 0bOpPMNEHNS LOKYMEHTOB U
6b11 NPUHAT NOAABAAOLWNM 6ONbLLUMHCTBOM
nosb3oBatenei MHTepHeTa, a raBHoe, —
BCEMM NPOM3BOAUTENAMM NPOTPAMMHOTO
obecneyeHua n obopyaosaHus ana Web.




[image: image18.jpg]* [10KYMeHTbI, pa3meyveHHble cornacHo HTML,
MOTYT YNTATbCA HA II0HOM KOMMbIOTEPE, Ha
KOTOPOM YCTaHOB/1IEHA BCErO /INLb O4HA

NporpamMmma NPOCMOTPa TaKMUX AOKYMEHTOB —
6paysep.




[image: image19.jpg]* Bbnarogaps a3biky pa3metku HTML knneHT Web
MOXeT Ha 3KpaHe CBOEero KommnbloTepa NPoCMOTPETb
OOKYMEHT B TOM BU/AE, B KAKOM ero 3agyman
pa3paboTyMK: c onpeaeneHHbIMKU pasmepamu Wwpudta
1 pa3busKoi Ha ab3aLibl, C onpeaeneHHbIM
PacrnonoXKeHnem pUCYHKOB U FMNEepPCChbIIOK.

/:

¢ TeKCTOBbIV AOKYMEHT,
coCTaBNeHHbIN Ha HTML, ¢
nmeeT pasmep B banTax
B HECKO/IbKO pas3 a
MEHbLLUIA, Yem pasmep
aHanornyHoro
[OKYMEHTa,
NoAroTOBNEHHOTO B

TEKCTOBOM npoLieccope
(Hanpumep, Word).




[image: image20.jpg]* PasameTKa pOKYMEHTAa — 3TO ONUCaHue
Pa3NnYHbIX PParMmeHTOB AOKYMEHTA U UX
B3aMMHOTO0 PacnooXKeHusa. BoinonHaerca
pa3sMeTKa C MOMOLLbI KOMaHA A3blka HTML —
TEros.

AL T3

<htm1)
<head>

{meta name="TITLE" on
ame="REWNINS

WM pyy




[image: image21.jpg]* B asbike HTML nmeetca MHOXeCcTBO Teros, cpeau
KOTOPbIX — Teru co3gaHuA 3aroNoBKa AOKYMEHTa,
33/aHNA MapameTpoB WpKdTa, BbIMEPUMUBAHUA UHUN,
BCTaBKW FMMNEPCCbIIOK, BCTaBKMU rpadnyeckmx
31EMEHTOB U T. 4. B utore Be6-cTpaHML,a Kpome TeKCTa
1 CCbINIOK MOXKET cofiepiKaTtb rpaduKy, 3ByKu, BUAEO, T.
€. UMeTb TaKoW BUA, KOTOPbIM Bbl BUAMUTE HA IKpaHe
KOMMbloTepa.

* [MonyunTb NpeacTaBNeHNe O TOM, KaK BbIFIAANUT KOA,
HTML, Bbl CMOKeETe, ecim OTKpoeTe B bpaysepe nobyto
BE6-CTpaHULLY U nepenaeTe K NPOCMOTPY UCXOAHOTO
Kogda CTpaHuubl. Bbl cMOXKeTe yBUAETb, Kak co3aaHa Ta
VAW MHAA CTPaHULLA, — 3TO BaM NPUrOAUTCA Npu
pa3paboTKe CBOMX AOKYMEHTOB.



[image: image22.jpg]06 uctopumn HTML

* McTopusA A3bIKOB pa3mMeTKu yxoauT B 60-e
roapl XX BeKa, Korga CoTpyaHUKN
KomnaHum IBM B3anuce 3a pelueHune 3agay
nepeHoca AOKYMEHTOB MeXay
pasnn4YHbIMM NAaTGoOpPMamMn n
onepaLMoHHbIMU cucTeMamun. Pesynbtatom
nx ycunum ctan asbik GML (General Markup
Language — 06LWMI A3bIK Pa3MeTKH).



[image: image23.jpg]* Cnenyrowmi aTan cBAsaH
C UMEHaMM YYEHbIX-
$dU3NKOB, COTPYAHUKOB
EBponenckoro LeHTpa
ALEPHbIX UCCNef0BaHUMN
(CERN) B KeHese. Tak, B
KOHue 1980-x rogos Tum
bepHepc-/ln 3aHANCA
npobaemoit xpaHeHUa u
oTO6paXKeHNA AaHHbIX,
No/lyYeHHbIX KONeramu.




[image: image24.jpg]* [pobnema cocTosnna B TOM, YTO KaxKabli
CneuunanucT, npuessKasLumnii B LLeHTp, npumeHsn
cobCTBEHHbIE METOAb! NPeLCTaBNEHUSA
nHdopmaLMum 1 cpoyHo TpeboBanocb co3zgaHue
YHUBEpPCabHOM CUCTEMbI, KOTOPAs He 3aBucesa
6bl OT UCMONb3YEMOW KOMMbIOTEPHOM NAaTGOPMbI
1 B TO e Bpems Bbls1a Hbl AOCTaTOYHO NPOCTOM.




[image: image25.jpg]* B ocHoBy paspabaTbiBaemoro
A3blka bepHepc-/In nonoxun
A3bIK GML 1 npuembl paboTbl
C FMNEepPTEeKCTOM, C YeM U
CBA3aHO Ha3BaHWe
CO34aHHOrO UM fA3blKa —
HTML. HoBbli¥ A3bIK
MCNO/b30BaN OCHOBHbIE
KOHCTpYKumn GML gna
onucaHUA JOKYMEHTOB U
rMNepTEKCTOBbIX CCbIIOK.

* [loHATME rMnepTeKcT
03HAYaeT 3/1eKTPOHHbIN
[OKYMEHT, KOTOPbIV
COAEPHKUT B cebe CCbINKM Ha
Apyrvue AOKYMEHTbI.




[image: image26.jpg]* Paspabotka HTML npusena B uTore K HoBOW
TEXHO/IOTMU PacNpPOCTPaHEHUA TMNEPTEKCTOBbIX
nokymeHToB B MHTepHeTe World Wide Web
(WWW).

* OfHaKo A/1A WKMPOKOro pacnpocTpaHeHus World
Wide Web kpome asbika HTML notpebosanacb
pa3paboTka NPOTOKO/Ia Nepesayn runepTekcra
HTTP (Hyper Text Transfer Protocol — npoTokon
nepenayu runepTeKcTa), KOTOPbIN NO3BOAUA
oCyLLecTBAATb 06MeH gokymeHTamu HTML.

* /IMeHHO 3TOT NPOTOKON A3/l BO3MOMKHOCTb
NPUNONKEHUIO-KMEHTY HAaXOAUTb U UCMONb30BaTb
pecypcbl, XpaHALLMECa Ha APYrom KomnbloTepe.
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* Y106bl 0TOOPA3UTL Ha SIKPaHE KOMMbIOTEPA
HTML-00KYyMeHTbI B TOM BUAE, KaK OHU
3a/lymMblBaAUCh pa3paboTynkamu, Heobxoanmo
MMeTb cneLmManbHyo Nporpammy, HasblBaemyr
«Bpaysep». (OT aHrAnicKoro cnosa browse,
KOTOpOe NepeBOAUTCS KaK «MacTucCh, OLMMBLIBATL
mMmonogable noberu, 3aHMMaTbCa becnopaaouHbIM
yteHvem».) bpaysep Internet Explorer Bxoaut 8
BUAE UHTerpupoBaHHoro moaynsa B Windows.
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[image: image29.jpg]HTML-¢annbi

Beb-cTpaHuLia, 3arpyKaemas B 6paysep,
npeacrasnser coboit HTML-daiin.

ITOo TeKCTOBbIM dala ¢ paclwmpeHnem .htm mam
.html.

dannbl . htm cosaatotca ana ob6paboTku B
onepauunoHHoi cucteme DOS (rae npuHATO
paclumpeHnn ob6o3HavaTb Tpems bykBamu).

[na pabotbl B Windows fonycTMMo coxpaHsaTb
HTML-dalinbl ¢ pacwmpeHuamm .htm u .html,
npuyem 6osee NPesnoYTUTENbHBIM ABNAETCA
Mcnonb3oBaHWe pacwmnpenuns .html.



[image: image30.jpg]* Ana npocmotpa HTML-koaa cTpaHuubl B
6pay3epe Internet Explorer moxkHO
BbINOJHUTL N1060E M3 CieayOLWMX AEeNCTBUIA:

— LLLe/IKHUTE NPaBOW KHOMKOM MbILLIN B OKHE
OOKYMEHTa M B MOABMBLLEMCA KOHTEKCTHOM MEHIO
BblbepuTe KomaHay Mpocmotp HTML-Koaa;

— BbIbepuTe KomaHay meHio Bug P> Mpocmotp
HTML-koaa.
* [locne aToro Ha 9KpaHe OTKPOEeTCA OKHO
npunoxkeHuna baokHot c HTML-kogom
I'IpOCManVIBaeMOﬁ BaMu CTpaHULbI.



[image: image31.jpg]Pepakropbl HTML-daiinos

e Tak kak HTML-
OOKYMEHT
npeactasnset cobomn
TEKCToBbIN paiin, ann
€ro Co34aHuna u
peaakTMpoBaHuA
MOKHO
NCMoab30BaTb N1060M
TEKCTOBbIN peaaKkTop,
Hanpumep bAOKHOT.

s IE]
Pain  [paeka  Mowck  Crpaska

T |
<ans

<HETA HTTP-EQUI-"Content-Type™ CONTENT-"text/ntnl;
[KMETA NAME="Generator™ CONTEN licrosoft Word 97"
<TITLE1¢/TITLE

[<META NAME: i
<HETA WANE="Date" CONTENT="3/
<HETA HAWE-"Template" CONTENT
</hEaD>

<BODY TEXT-"4000000" BGCOLOR-

.0.3612">

\Progran Files\Mic

HEEFEFE™>

<B><FONT FACE="Times New Roman” SIZE=6><P ALIGN="CE
[</FONT>CFONT FACE="Times New Roman" SIZE=5><P ALIGM
[</B></FONT>CFONT FACE="Times New Roman'><P>Hens uac
[<P>Boosue rosops, Heab3s ONHOSHAUHO OTBETHTL, Aerko
[<P>Tpu 3TOM B CamMom HANMCaHWM KOA Be6-CTpaHMUM HeT
[<P>B0AbA% 4ACTb 3TOM KHMFW MOCESWEHA HAMMCAHWW KON
</FONT></BODY>

</HTHL>

KNI a7




[image: image32.jpg]CyLLecTBYIOT TaKKe bosiee cepbesHble
nporpammbl 415 NOArOTOBKMU BEG-CTpaHML,. Ux
MOXHO pa3fenuTb Ha ABa TUna:

— pepaktopbl HTML-TeKkcTOB, KOTOpPbIE
aBToOMaTU3MpytoT Habop Koga. Hanbonee
n3BecTHble U3 HMx — ato HomeSite, HotDog;

— Bu3yanbHble pegaktopbl HTML, B KoTOpbIX
no/ib30BaTe/ib UMeeT Ae/10 He C KOAOM, a C
rpaduyeckumm obpasamu anemeHTos HTML. K
HUM OTHOCATCA pepakTopbl Microsoft Front Page,
Macromedia Dreamweaver.
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Bonpocsbl

KaKoii A3bIK NpOrpamMmunpoBaHvs npumeHaeTcs
LA CO34aHNA cainToB?

Moyemy ans co3paHuns web-40KyMEHTOB
Henpuemnem TPagULMOHHDIN cnocob?

Kak HasblBaeTcsa nporpamma 4/ia NpocMoTpa
Web-a0oKymeHTOB?

Y7o TaKoe pasmeTKa fOKyMeHTa?

Yro TaKoe Tern?

Y70 Takoe runeprekcT? .
Yro Takoe HTML daiin? o 2

‘ [
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Kakue paclumpeHuns moryt umetb
HTML dainbi?

Kakue feicTBmA HyKHO BbINMOAHUTL
ana npocmotpa HTML Koga B
6paysepe Internet Explorer?

Kakue suapl pegaktopos HTML
darinos Bbl 3HaeTe?

KTo BnepBble 3aHANCA npobaemoit
XpaHeHWsA 1 oTobpaXKeHUA AaHHbIX?
Kak HasblBaeTcA NpoToKoN Nepesayn
rmnepTekcTa?

Hasosute ctaHAapTHYIO Nporpammy
Windows B KOTOPOI MOXHO
co3/aBaTb CalTbl




[image: image35.jpg]JlomaluHee 3agaHue

§1.1.c.4-6
MpuaymaTb TeMmy byayliero caiTa.

CaenaTb Nog60pKy MaTepuanos no
BblbpaHHOM TEME.

MoabopKa MaTepuranos AONKHA BKNOYATb B
cebs TeKCT U M30bparkeHus.
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